



## **В Челябинской области проводится проверка по факту аварийной ситуации на промышленном предприятии**

В ночное время 29 ноября 2017 года на территории промышленного предприятия в Ленинском районе города Магнитогорска произошла аварийная ситуация, приведшее к частичному разрушению стены производственного комплекса. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка. По предварительным данным, при перекачке газа из одной цистерны в другую произошла утечка, в результате которой цистерну сорвало с мест крепления. Сотрудники предприятия при нештатной ситуации не пострадали.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

30.11.2017

30 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1183484>